
Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

SITUAÇÃO B 

– EM 

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

SITUAÇÃO D 

– EM 

SITUAÇÃO E 

– NÃO 
MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +

NORTE 

LITORAL
719 719 0 0 0 0 333 386 165 269 285 142

68,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 68,4 69,4 61,3 72,5 70,7 72,1

120 0 120 0 0 0 53 67 39 39 42 26

11,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 10,9 12,1 14,5 10,5 10,4 13,2

81 0 0 81 0 0 31 50 19 28 34 13

7,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 6,4 9,0 7,1 7,5 8,4 6,6

29 0 0 0 29 0 17 12 10 8 11 3

2,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 3,5 2,2 3,7 2,2 2,7 1,5

94 0 0 0 0 94 53 41 36 27 31 13

9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 10,9 7,4 13,4 7,3 7,7 6,6

Base (1043) (719) (120) (81) (29)* (94) (487) (556) (269) (371) (403) (197)

P.H. Amostra 100,0 68,9 11,5 7,8 2,8 9,0 46,7 53,3 25,8 35,6 38,6 18,9

P.1 – No próximo dia 24 de Janeiro de 2016 vai realizar-se a eleição para o Presidente da República. Com base nesta lista (MOSTRAR CARTÃO), gostaria que me 

dissesse qual destas frases corresponde à sua situação:

TOTAL
P1 DC1 DC2 DC4

SITUAÇÃO A - É MINHA 

INTENÇÃO IR VOTAR DE 
SITUAÇÃO B – EM 

PRINCÍPIO TENHO A 
SITUAÇÃO C – TANTO 

POSSO DECIDIR VOTAR 
SITUAÇÃO D – EM 

PRINCÍPIO NÃO TENHO A 
SITUAÇÃO E – NÃO ESTOU 

A PENSAR IR VOTAR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

INTENÇÃO 

IR VOTAR 

DE CERTEZA

SITUAÇÃO B 

– EM 

PRINCÍPIO 

TENHO A 

INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

POSSO 

DECIDIR 

VOTAR 

COMO 

POSSO

SITUAÇÃO D 

– EM 

PRINCÍPIO 

NÃO TENHO 

A INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO E 

– NÃO 

ESTOU A 

PENSAR IR 

VOTAR

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +
NORTE 

LITORAL

18 16 1 1 0 0 10 8 1 3 14 3

1,9 2,2 0,8 1,2 0,0 2,3 1,6 0,4 0,9 3,8 1,6

135 117 9 8 1 0 73 62 17 41 77 24

14,2 16,3 7,5 9,9 3,4 16,8 12,0 7,3 11,9 20,7 13,0

4 4 0 0 0 0 1 3 2 0 2 1

0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 0,9 0,0 0,5 0,5

37 29 5 0 3 0 17 20 9 9 19 1

3,9 4,0 4,2 0,0 10,3 3,9 3,9 3,9 2,6 5,1 0,5

5 4 0 0 1 0 3 2 4 0 1 1

0,5 0,6 0,0 0,0 3,4 0,7 0,4 1,7 0,0 0,3 0,5

20 15 1 3 1 0 16 4 9 7 4 5

2,1 2,1 0,8 3,7 3,4 3,7 0,8 3,9 2,0 1,1 2,7

63 47 9 6 1 0 27 36 17 29 17 6

6,6 6,5 7,5 7,4 3,4 6,2 7,0 7,3 8,4 4,6 3,3

81 62 10 9 0 0 25 56 16 25 40 13

8,5 8,6 8,3 11,1 0,0 5,8 10,9 6,9 7,3 10,8 7,1

414 317 57 28 12 0 177 237 108 167 139 76

43,6 44,1 47,5 34,6 41,4 40,8 46,0 46,4 48,5 37,4 41,3

23 19 1 0 3 0 16 7 5 13 5 3

2,4 2,6 0,8 0,0 10,3 3,7 1,4 2,1 3,8 1,3 1,6

134 77 27 23 7 0 65 69 43 43 48 48

14,1 10,7 22,5 28,4 24,1 15,0 13,4 18,5 12,5 12,9 26,1

3 1 0 2 0 0 0 3 0 2 1 0

0,3 0,1 0,0 2,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,6 0,3 0,0

12 11 0 1 0 0 4 8 2 5 5 3

1,3 1,5 0,0 1,2 0,0 0,9 1,6 0,9 1,5 1,3 1,6

Base (949) (719) (120) (81) (29)* (0) (434) (515) (233) (344) (372) (184)

P.H. Amostra 100,0 75,8 12,6 8,5 3,1 0,0 45,7 54,3 24,6 36,2 39,2 19,4

P.2 – Gostaria agora de lhe pedir para preencher este boletim de voto, assinalando qual o candidato em que votaria se existisse hoje eleição para o Presidente  da 

República.

TOTAL

P1 DC1 DC2 DC4

Henrique José de Sousa 

Neto

Maria de Belém Roseira 

Martins Coelho Henriques 
Marcelo Nuno Duarte 

Rebelo de Sousa
Paulo Alexandre Baptista 

Teixeira de Morais

Não sei em quem votaria

Não vou votar

Branco/Nulo

António Manuel Seixas 

Sampaio da Nóvoa
Cândido Manuel Pereira 

Monteiro Ferreira
Edgar Freitas Gomes da 

Silva
Jorge Manuel Pais Seara 

Rodrigues Sequeira
Vitorino Francisco da Rocha 

e Silva
Marisa Isabel dos Santos 

Matias
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

INTENÇÃO 

IR VOTAR 

DE CERTEZA

SITUAÇÃO B 

– EM 

PRINCÍPIO 

TENHO A 

INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

POSSO 

DECIDIR 

VOTAR 

COMO 

POSSO

SITUAÇÃO D 

– EM 

PRINCÍPIO 

NÃO TENHO 

A INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO E 

– NÃO 

ESTOU A 

PENSAR IR 

VOTAR

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +
NORTE 

LITORAL

306 233 36 19 6 12 136 170 67 120 119 58

29,3 32,4 30,0 23,5 20,7 12,8 27,9 30,6 24,9 32,3 29,5 29,4

243 179 23 23 6 12 109 134 50 83 110 46

23,3 24,9 19,2 28,4 20,7 12,8 22,4 24,1 18,6 22,4 27,3 23,4

48 35 7 3 2 1 25 23 12 14 22 4

4,6 4,9 5,8 3,7 6,9 1,1 5,1 4,1 4,5 3,8 5,5 2,0

28 21 6 0 0 1 15 13 10 6 12 5

2,7 2,9 5,0 0,0 0,0 1,1 3,1 2,3 3,7 1,6 3,0 2,5

69 53 5 6 3 2 35 34 23 29 17 10

6,6 7,4 4,2 7,4 10,3 2,1 7,2 6,1 8,6 7,8 4,2 5,1

3 3 0 0 0 0 1 2 2 1 0 1

0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,7 0,3 0,0 0,5

246 131 31 21 9 54 121 125 78 85 83 67

23,6 18,2 25,8 25,9 31,0 57,4 24,8 22,5 29,0 22,9 20,6 34,0

27 19 3 3 1 1 10 17 9 10 8 2

2,6 2,6 2,5 3,7 3,4 1,1 2,1 3,1 3,3 2,7 2,0 1,0

73 45 9 6 2 11 35 38 18 23 32 4

7,0 6,3 7,5 7,4 6,9 11,7 7,2 6,8 6,7 6,2 7,9 2,0

Base (1043) (719) (120) (81) (29)* (94) (487) (556) (269) (371) (403) (197)

P.H. Amostra 100,0 68,9 11,5 7,8 2,8 9,0 46,7 53,3 25,8 35,6 38,6 18,9

PPS-PSD

PS

PCP/CDU

CDS-PP

BE

OUTRO

P.2.1 PARTIDO SE SENTE MAIS PRÓXIMO

TOTAL

P1 DC1 DC2 DC4

Nenhum

Não sabe

Não responde
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

INTENÇÃO 

IR VOTAR 

DE CERTEZA

SITUAÇÃO B 

– EM 

PRINCÍPIO 

TENHO A 

INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

POSSO 

DECIDIR 

VOTAR 

COMO 

POSSO

SITUAÇÃO D 

– EM 

PRINCÍPIO 

NÃO TENHO 

A INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO E 

– NÃO 

ESTOU A 

PENSAR IR 

VOTAR

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +
NORTE 

LITORAL

246 194 29 17 2 4 110 136 37 82 127 47

23,6 27,0 24,2 21,0 6,9 4,3 22,6 24,5 13,8 22,1 31,5 23,9

533 395 68 39 15 16 238 295 156 205 172 112

51,1 54,9 56,7 48,1 51,7 17,0 48,9 53,1 58,0 55,3 42,7 56,9

116 68 19 17 8 4 60 56 38 34 44 19

11,1 9,5 15,8 21,0 27,6 4,3 12,3 10,1 14,1 9,2 10,9 9,6

115 43 3 6 4 59 58 57 29 40 46 13

11,0 6,0 2,5 7,4 13,8 62,8 11,9 10,3 10,8 10,8 11,4 6,6

33 19 1 2 0 11 21 12 9 10 14 6

3,2 2,6 0,8 2,5 0,0 11,7 4,3 2,2 3,3 2,7 3,5 3,0

Base (1043) (719) (120) (81) (29)* (94) (487) (556) (269) (371) (403) (197)

P.H. Amostra 100,0 68,9 11,5 7,8 2,8 9,0 46,7 53,3 25,8 35,6 38,6 18,9

P.3 – Caso existisse 2ª volta para a Eleição do Presidente  da República, em que candidato votaria se os candidatos fossem?

TOTAL

P1 DC1 DC2 DC4

Maria de Belém Roseira 

Martins Coelho Henriques 
Marcelo Nuno Duarte 

Rebelo de Sousa

Não sei em quem votaria

Não vou votar

Branco/Nulo
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

INTENÇÃO 

IR VOTAR 

DE CERTEZA

SITUAÇÃO B 

– EM 

PRINCÍPIO 

TENHO A 

INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

POSSO 

DECIDIR 

VOTAR 

COMO 

POSSO

SITUAÇÃO D 

– EM 

PRINCÍPIO 

NÃO TENHO 

A INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO E 

– NÃO 

ESTOU A 

PENSAR IR 

VOTAR

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +
NORTE 

LITORAL

266 217 24 16 4 5 132 134 48 85 133 45

25,5 30,2 20,0 19,8 13,8 5,3 27,1 24,1 17,8 22,9 33,0 22,8

539 400 71 37 15 16 234 305 151 213 175 113

51,7 55,6 59,2 45,7 51,7 17,0 48,0 54,9 56,1 57,4 43,4 57,4

116 66 18 21 7 4 53 63 37 35 44 24

11,1 9,2 15,0 25,9 24,1 4,3 10,9 11,3 13,8 9,4 10,9 12,2

92 21 5 5 3 58 48 44 25 31 36 9

8,8 2,9 4,2 6,2 10,3 61,7 9,9 7,9 9,3 8,4 8,9 4,6

30 15 2 2 0 11 20 10 8 7 15 6

2,9 2,1 1,7 2,5 0,0 11,7 4,1 1,8 3,0 1,9 3,7 3,0

Base (1043) (719) (120) (81) (29)* (94) (487) (556) (269) (371) (403) (197)

P.H. Amostra 100,0 68,9 11,5 7,8 2,8 9,0 46,7 53,3 25,8 35,6 38,6 18,9

TOTAL

P1 DC1 DC2 DC4

António Manuel Seixas 

Sampaio da Nóvoa

P.4 – E se os candidatos fossem estes?

Marcelo Nuno Duarte 

Rebelo de Sousa

Não sei em quem votaria

Não vou votar

Branco/Nulo
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

INTENÇÃO 

IR VOTAR 

DE CERTEZA

SITUAÇÃO B 

– EM 

PRINCÍPIO 

TENHO A 

INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

POSSO 

DECIDIR 

VOTAR 

COMO 

POSSO

SITUAÇÃO D 

– EM 

PRINCÍPIO 

NÃO TENHO 

A INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO E 

– NÃO 

ESTOU A 

PENSAR IR 

VOTAR

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +
NORTE 

LITORAL

487 333 53 31 17 53 487 0 131 183 173 93

46,7 46,3 44,2 38,3 58,6 56,4 100,0 0,0 48,7 49,3 42,9 47,2

556 386 67 50 12 41 0 556 138 188 230 104

53,3 53,7 55,8 61,7 41,4 43,6 0,0 100,0 51,3 50,7 57,1 52,8

Base (1043) (719) (120) (81) (29)* (94) (487) (556) (269) (371) (403) (197)

P.H. Amostra 100,0 68,9 11,5 7,8 2,8 9,0 46,7 53,3 25,8 35,6 38,6 18,9

MASCULINO

FEMININO

DC1. GÉNERO

TOTAL

P1 DC1 DC2 DC4
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

INTENÇÃO 

IR VOTAR 

DE CERTEZA

SITUAÇÃO B 

– EM 

PRINCÍPIO 

TENHO A 

INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

POSSO 

DECIDIR 

VOTAR 

COMO 

POSSO

SITUAÇÃO D 

– EM 

PRINCÍPIO 

NÃO TENHO 

A INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO E 

– NÃO 

ESTOU A 

PENSAR IR 

VOTAR

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +
NORTE 

LITORAL

269 165 39 19 10 36 131 138 269 0 0 55

25,8 22,9 32,5 23,5 34,5 38,3 26,9 24,8 100,0 0,0 0,0 27,9

371 269 39 28 8 27 183 188 0 371 0 74

35,6 37,4 32,5 34,6 27,6 28,7 37,6 33,8 0,0 100,0 0,0 37,6

403 285 42 34 11 31 173 230 0 0 403 68

38,6 39,6 35,0 42,0 37,9 33,0 35,5 41,4 0,0 0,0 100,0 34,5

Base (1043) (719) (120) (81) (29)* (94) (487) (556) (269) (371) (403) (197)

P.H. Amostra 100,0 68,9 11,5 7,8 2,8 9,0 46,7 53,3 25,8 35,6 38,6 18,9

DC2. Diga-me por favor, qual é a sua idade?

TOTAL

P1 DC1 DC2 DC4

18-34

35-54

55 e +
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

INTENÇÃO 

IR VOTAR 

DE CERTEZA

SITUAÇÃO B 

– EM 

PRINCÍPIO 

TENHO A 

INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

POSSO 

DECIDIR 

VOTAR 

COMO 

POSSO

SITUAÇÃO D 

– EM 

PRINCÍPIO 

NÃO TENHO 

A INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO E 

– NÃO 

ESTOU A 

PENSAR IR 

VOTAR

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +
NORTE 

LITORAL

133 113 11 2 2 5 59 74 53 58 22 17

12,8 15,7 9,2 2,5 6,9 5,3 12,1 13,3 19,7 15,6 5,5 8,6

21 14 4 2 0 1 11 10 9 7 5 0

2,0 1,9 3,3 2,5 0,0 1,1 2,3 1,8 3,3 1,9 1,2 0,0

239 166 25 18 3 27 107 132 107 98 34 38

22,9 23,1 20,8 22,2 10,3 28,7 22,0 23,7 39,8 26,4 8,4 19,3

214 148 26 14 9 17 118 96 81 89 44 44

20,5 20,6 21,7 17,3 31,0 18,1 24,2 17,3 30,1 24,0 10,9 22,3

121 82 14 11 2 12 64 57 16 60 45 28

11,6 11,4 11,7 13,6 6,9 12,8 13,1 10,3 5,9 16,2 11,2 14,2

237 156 28 26 7 20 105 132 2 52 183 51

22,7 21,7 23,3 32,1 24,1 21,3 21,6 23,7 0,7 14,0 45,4 25,9

78 40 12 8 6 12 23 55 1 7 70 19

7,5 5,6 10,0 9,9 20,7 12,8 4,7 9,9 0,4 1,9 17,4 9,6

Base (1043) (719) (120) (81) (29)* (94) (487) (556) (269) (371) (403) (197)

P.H. Amostra 100,0 68,9 11,5 7,8 2,8 9,0 46,7 53,3 25,8 35,6 38,6 18,9

UNIVERSITÁRIO

CURSO 

MÉDIO/POLITÉCNICO
7º ANO LICEAL (11º/12º 

ACTUAL
5º ANO LICEAL (9º 

ACTUAL)
2º ANO LICEAL (6º 

ACTUAL)
INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

COMPLETA

DC3. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução  mais elevado que concluiu?

TOTAL

P1 DC1 DC2 DC4

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

INCOMPLETA/ANALF
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

SITUAÇÃO A - 

É MINHA 

INTENÇÃO 

IR VOTAR 

DE CERTEZA

SITUAÇÃO B 

– EM 

PRINCÍPIO 

TENHO A 

INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO C 

– TANTO 

POSSO 

DECIDIR 

VOTAR 

COMO 

POSSO

SITUAÇÃO D 

– EM 

PRINCÍPIO 

NÃO TENHO 

A INTENÇÃO 

DE IR 

VOTAR,

SITUAÇÃO E 

– NÃO 

ESTOU A 

PENSAR IR 

VOTAR

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e +
NORTE 

LITORAL

197 142 26 13 3 13 93 104 55 74 68 197

18,9 19,7 21,7 16,0 10,3 13,8 19,1 18,7 20,4 19,9 16,9 100,0

128 92 17 7 2 10 59 69 34 48 46 0

12,3 12,8 14,2 8,6 6,9 10,6 12,1 12,4 12,6 12,9 11,4 0,0

145 105 13 6 3 18 67 78 33 46 66 0

13,9 14,6 10,8 7,4 10,3 19,1 13,8 14,0 12,3 12,4 16,4 0,0

174 107 26 22 6 13 80 94 41 63 70 0

16,7 14,9 21,7 27,2 20,7 13,8 16,4 16,9 15,2 17,0 17,4 0,0

297 195 32 26 11 33 140 157 81 104 112 0

28,5 27,1 26,7 32,1 37,9 35,1 28,7 28,2 30,1 28,0 27,8 0,0

54 41 3 3 1 6 26 28 13 17 24 0

5,2 5,7 2,5 3,7 3,4 6,4 5,3 5,0 4,8 4,6 6,0 0,0

48 37 3 4 3 1 22 26 12 19 17 0

4,6 5,1 2,5 4,9 10,3 1,1 4,5 4,7 4,5 5,1 4,2 0,0

Base (1043) (719) (120) (81) (29)* (94) (487) (556) (269) (371) (403) (197)

P.H. Amostra 100,0 68,9 11,5 7,8 2,8 9,0 46,7 53,3 25,8 35,6 38,6 18,9

ALGARVE

NORTE LITORAL

GRANDE PORTO

INTERIOR

CENTRO LITORAL

GRANDE LISBOA

ALENTEJO

DC4. REGIÃO

TOTAL

P1 DC1 DC2 DC4
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

92 105 107 195 41 37

71,9 72,4 61,5 65,7 75,9 77,1

17 13 26 32 3 3

13,3 9,0 14,9 10,8 5,6 6,2

7 6 22 26 3 4

5,5 4,1 12,6 8,8 5,6 8,3

2 3 6 11 1 3

1,6 2,1 3,4 3,7 1,9 6,2

10 18 13 33 6 1

7,8 12,4 7,5 11,1 11,1 2,1

(128) (145) (174) (297) (54) (48)

12,3 13,9 16,7 28,5 5,2 4,6

P.1 – No próximo dia 24 de Janeiro de 2016 vai realizar-se a eleição para o Presidente da República. Com base nesta lista (MOSTRAR CARTÃO), gostaria que me 

dissesse qual destas frases corresponde à sua situação:

DC4
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

1 4 0 8 1 1

0,8 3,1 0,0 3,0 2,1 2,1

15 14 24 52 4 2

12,7 11,0 14,9 19,7 8,3 4,3

0 1 1 1 0 0

0,0 0,8 0,6 0,4 0,0 0,0

4 2 3 24 2 1

3,4 1,6 1,9 9,1 4,2 2,1

0 1 0 2 0 1

0,0 0,8 0,0 0,8 0,0 2,1

5 5 1 2 1 1

4,2 3,9 0,6 0,8 2,1 2,1

8 11 10 15 2 11

6,8 8,7 6,2 5,7 4,2 23,4

6 12 17 22 4 7

5,1 9,4 10,6 8,3 8,3 14,9

54 67 88 83 27 19

45,8 52,8 54,7 31,4 56,2 40,4

3 1 5 10 1 0

2,5 0,8 3,1 3,8 2,1 0,0

20 9 12 39 3 3

16,9 7,1 7,5 14,8 6,2 6,4

0 0 0 2 1 0

0,0 0,0 0,0 0,8 2,1 0,0

2 0 0 4 2 1

1,7 0,0 0,0 1,5 4,2 2,1

(118) (127) (161) (264) (48) (47)

12,4 13,4 17,0 27,8 5,1 5,0

P.2 – Gostaria agora de lhe pedir para preencher este boletim de voto, assinalando qual o candidato em que votaria se existisse hoje eleição para o Presidente  da 

República.

DC4
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

32 62 72 56 18 8

25,0 42,8 41,4 18,9 33,3 16,7

36 22 48 70 14 7

28,1 15,2 27,6 23,6 25,9 14,6

4 2 5 27 3 3

3,1 1,4 2,9 9,1 5,6 6,2

2 7 2 11 0 1

1,6 4,8 1,1 3,7 0,0 2,1

8 6 13 23 3 6

6,2 4,1 7,5 7,7 5,6 12,5

1 0 0 1 0 0

0,8 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

36 34 20 60 12 17

28,1 23,4 11,5 20,2 22,2 35,4

2 5 5 10 1 2

1,6 3,4 2,9 3,4 1,9 4,2

7 7 9 39 3 4

5,5 4,8 5,2 13,1 5,6 8,3

(128) (145) (174) (297) (54) (48)

12,3 13,9 16,7 28,5 5,2 4,6

P.2.1 PARTIDO SE SENTE MAIS PRÓXIMO

DC4
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

27 31 37 77 11 16

21,1 21,4 21,3 25,9 20,4 33,3

70 82 107 107 31 24

54,7 56,6 61,5 36,0 57,4 50,0

15 8 19 47 2 6

11,7 5,5 10,9 15,8 3,7 12,5

12 16 11 51 10 2

9,4 11,0 6,3 17,2 18,5 4,2

4 8 0 15 0 0

3,1 5,5 0,0 5,1 0,0 0,0

(128) (145) (174) (297) (54) (48)

12,3 13,9 16,7 28,5 5,2 4,6

P.3 – Caso existisse 2ª volta para a Eleição do Presidente  da República, em que candidato votaria se os candidatos fossem?

DC4
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

33 29 44 95 10 10

25,8 20,0 25,3 32,0 18,5 20,8

65 85 103 113 32 28

50,8 58,6 59,2 38,0 59,3 58,3

17 9 17 37 4 8

13,3 6,2 9,8 12,5 7,4 16,7

10 13 10 40 8 2

7,8 9,0 5,7 13,5 14,8 4,2

3 9 0 12 0 0

2,3 6,2 0,0 4,0 0,0 0,0

(128) (145) (174) (297) (54) (48)

12,3 13,9 16,7 28,5 5,2 4,6

DC4

P.4 – E se os candidatos fossem estes?
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

59 67 80 140 26 22

46,1 46,2 46,0 47,1 48,1 45,8

69 78 94 157 28 26

53,9 53,8 54,0 52,9 51,9 54,2

(128) (145) (174) (297) (54) (48)

12,3 13,9 16,7 28,5 5,2 4,6

DC1. GÉNERO

DC4
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

34 33 41 81 13 12

26,6 22,8 23,6 27,3 24,1 25,0

48 46 63 104 17 19

37,5 31,7 36,2 35,0 31,5 39,6

46 66 70 112 24 17

35,9 45,5 40,2 37,7 44,4 35,4

(128) (145) (174) (297) (54) (48)

12,3 13,9 16,7 28,5 5,2 4,6

DC2. Diga-me por favor, qual é a sua idade?

DC4
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

22 18 18 48 5 5

17,2 12,4 10,3 16,2 9,3 10,4

0 0 6 8 6 1

0,0 0,0 3,4 2,7 11,1 2,1

27 31 38 79 12 14

21,1 21,4 21,8 26,6 22,2 29,2

28 21 29 66 14 12

21,9 14,5 16,7 22,2 25,9 25,0

18 20 14 32 3 6

14,1 13,8 8,0 10,8 5,6 12,5

25 38 56 54 4 9

19,5 26,2 32,2 18,2 7,4 18,8

8 17 13 10 10 1

6,2 11,7 7,5 3,4 18,5 2,1

(128) (145) (174) (297) (54) (48)

12,3 13,9 16,7 28,5 5,2 4,6

DC3. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução  mais elevado que concluiu?

DC4
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Quadros de Resultados

GRANDE 

PORTO
INTERIOR

CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

128 0 0 0 0 0

100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 145 0 0 0 0

0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 174 0 0 0

0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 297 0 0

0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

0 0 0 0 54 0

0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

0 0 0 0 0 48

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(128) (145) (174) (297) (54) (48)

12,3 13,9 16,7 28,5 5,2 4,6

DC4. REGIÃO

DC4
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